



丙申年九月十七
2016年10月17日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10473号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青国山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

神舟十一号17日7时30分发射 飞行乘组为航天员景海鹏和陈冬



10月16日,神舟十一号载人飞行任务航天员景海鹏(左)、陈冬在酒泉卫星发射中心出席记者见面会。 新华社记者李刚 摄

我省加快推进 食品安全社会共治

本报讯 记者吴晓静报道 “探索实行联合惩戒机制,使不落实食品安全责任的生产经营者受到监管和市场的双重惩戒,营造守法光荣、违法可耻、诚信经营的市场氛围。”省政府办公厅日前公布《加强食品安全社会共治的指导意见》,坚持运用市场机制功能和社会共治手段并重,加快食品安全监管方式转变,努力形成以法治为基石、以企业为主体、以政府为主导、以社会各界为补充的食品安全社会共治工作机制。

《意见》指出,加快建设全省统一的食品安全信息公示平台,2018年实现省市县三级联动。各级食品安全监管部门要依法规范公布食品安全标准、行政许可、监督抽检、行政处罚、事故处置、重大典型刑事案件、黑名单、企业信用等信息,设立网上咨询平台,方便公众查询获取。健全新闻发布制度,强化新媒体运用,及时发布权威信息,回应社会关切。

同时,加快完善企业主体责任落实机制。强化食品生产经营者主体责任落实,完善以随机抽查为重点的日常监督检查制度,督促企业严格执行法律和标准,规范生产经营活动,保证食品安全。深入推进行业诚信体系建设,推行企业食品安全自查报告和信用分级管理制度。有关部门要依法将食品安全相关行政处罚信息记录纳入国家和地方统一的市场主体信用信息共享交换平台,扩大信用信息应用。探索实行联合惩戒机制,使不落实食品安全责任的生产经营者受到监管和市场的双重惩戒,营造守法光荣、违法可耻、诚信经营的市场氛围。

组建食品安全社会监督员、志愿者、义工等公益性服务队伍,制订相关管理办法,引导公众积极参与。畅通食品安全举报投诉渠道,统一举报电话,开通网上举报平台,投诉举报核查回复率达到100%。



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

绚丽杭州夜景惊艳世界 ——视觉“大片”建设者的日与夜

记者吴晓静 通讯员崔学玲报道 G20杭州峰会期间,美轮美奂的灯光秀惊艳了所有人的目光,五光十色的夜景也成为了展现杭州魅力的一张“金名片”。在亮化工程建设中,杭州市亮灯监管中心功不可没。近日,该中心工程管理科获得浙江省工人先锋号称号。这个平均年龄33岁的6人团队,主要负责亮灯工程实施、政策落实、行业监管等具体事务。一场场视觉盛宴的背后,离不开他们的聪明智慧和辛勤汗水。

亮灯建设攻坚克难

此次亮灯建设,时间紧、要求高,且工作量大。面对严峻的考



验,该科室积极发挥了对全市亮化工程建设的牵头抓总和综合协调作用,以西湖、运河、钱塘江三大核心区域为重点,33个入城口为主要节点,54条城市主要道路为脉络,整体谋划、统筹,努力打造层次清晰、重点突出、明暗相宜、动静融合的城市景观亮化体系,完成各类亮灯提升项目共172个,峰会筹备期间现场检查637人次,召开及参加方案会审百余场次,共下达亮化专项设计批复105件。

灯光整体联动的技术难题被逐一攻克。呈现在大家眼前的西湖景区水墨江南的照明意境,通过对灯具亮度、色温的可调可控,渲染出四季分明、主题可编、动态联动、效果可控的照明效果;钱江新城的主题灯光秀,运用4G无线联动和集中控制,解决了70万个LED点光源整体联动的技术难题。

在“一把闸刀”的集控方式之下,实现了主城区亮灯的统一控制,做到有序、分级亮灯,实现了靓丽和节能的有效统一。在工作人员一次次的设计和调试下,基本达到了光照清晰、柔和以及不产生紫外线、眩光等有害光照,不产生光污染的要求。

“5+2”、“白加黑”成家常便饭

翻开团队工作人员的工作记录,会看到上面密密麻麻地记录了种种难题的发现和破解经过:道路沿线有部分业主单位不配合,导致无法亮灯,原本串珠成线的夜景照明缺了一个点,那就说破嘴皮跑断腿;局部灯光效果存在运行不稳定现象,如LED媒体墙出现短暂乱码、建筑立面点光源出现频闪等,那就协调各路技术力量迅速调试;运河沿线建筑天际线亮灯施工进度差距较大,那就敦促施工单位快马加鞭;重

要道路两侧的公建、高层住宅及路口节点,必须“穿衣戴帽”亮灯;少数延期项目及新增项目,必须花力气督办;智慧亮灯控制系统,要尽快完善……

“5+2”、“白加黑”对他们来说更是家常便饭。科室的陈英飞,丈夫常年在外出差,公公患癌症晚期,儿子才读小学三年级,她负责的项目也是这次峰会中任务最重的、范围最大的西湖、运河核心区的建设任务,晚上8点出门检查灯具安装是常事,她从来没有因为个人原因而耽误工作;叶萌的女儿年仅1岁,而他负责的钱江新城、钱江北岸亮灯又是属于峰会重点区域,几乎每周三分之二的时间都在跑现场,夜间加班更是常事,每每回家已是晚上11点,望着女儿熟睡的面容,内心充满了对女儿的愧疚,但他仍然积极热情地投入到工作当中去……

功夫不负有心人。2016年7

月,随着有史以来最大规模的亮灯工程陆续完工,杭州市城市亮化水平已在全国名列前茅,其建设成果得到了社会各界的高度赞扬,也得到了杭州市领导的充分肯定。

据杭州市交通局统计,1—6月,“丽星号”邮船夜游游客总数3200余人,相比去年同期增加2.5倍;新城管委会统计,钱江新城主题灯光试运行以来,城市阳台夜游游客由原来的日均人流量500人,增长至5000人以上,高峰期达到3~5万人左右;运河集团统计,运河一期亮化提升工程完工后,今年上半年夜游船票销售额及游客同比增长35%。

与此同时,杭州市5个亮化工程项目获得第十一届中照照明工程设计奖,钱江四桥和杭州滨江区G20项目夜景照明工程,更是杭州市首次获得中照照明奖工程设计奖中路桥类和街区类一等奖。

民航局:全面管控风险

据新华社北京10月16日电 记者16日从民航局获悉,民航局日前召开全行业航空安全电视电话会议,通报10月11日虹桥机场发生的跑道侵入事件初步调查情况,深刻剖析存在的问题,要求全行业深刻汲取教训,举一反三,保持安全警觉,全面管控风险,确保民航安全的底线不被突破。民航局将有针对性地对多跑道大型繁忙机场的重点岗位、重点人员进行检查。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

我省发布开放型经济发展“十三五”规划 5年吸收外资5000亿元

本报记者 记者何悦报道 日前,我省出台了《浙江省开放型经济发展“十三五”规划》,《规划》主要描绘了“十三五”时期我省开放型经济的发展蓝图,是全省开放型经济工作未来5年共同奋斗的行动纲领。

《规划》强调,“十三五”时期是我省高水平全面建成小康社会的决胜阶段。指出要建设开放型经济“两新一强”省份,即形成内外联动的全方位对外开放战略新格局,构建互利共赢、多元平衡、安全高效的开放型经济新体制,加快建设开放型经济强省。在对外贸易、利用外资、对外投资合作三大发展指标上,提出了外贸出口占全国比重增加,规模保持全国前列;实际吸收外资5年5000亿元;对外投资5年2500亿元;国外经济合作营业额5年2000亿元的目标。

《规划》指出,“十三五”时期仍然是大有可为的重要战略机遇期,但我省开放型经济发展将在发展趋势、发展速度、发展重心、发展政策和发展路径5个方面面临重大转变,在开放平台、体制机制、发展后劲、开放领域、重量级企业和跨国公司、城市国际化进程等6大方面的短板需要补齐。

《规划》把任务细化具体化作为开放型经济发展的主要抓手。为保证开放型经济发展规划目标能够实现,提出了9大任务,也是“9个新”,即加快完善对外开放新格局、积极培育外贸竞争新优势、全面提高外资利用新水平、增强企业跨国经营新能力、加快推进服务贸易新发展、构建国际电商新格局、拓展服务领域新空间、加快提升开放平台新能级、完善全面开放治理新体系。与9大任务相配套,提出了35个重点举措,以13个专栏的形式明确了一批重大项目。

11路英雄决战华媒科创园 青年“双创”(浙江)大赛 总决赛冠军奖出炉

本报讯 记者孟万成报道 近日,第二届“华媒杯”青年创新创业大赛总决赛在杭州下沙华媒科创园举行。

从全国各地85个项目中晋级总决赛的11强团队,组成最强战队,带来了一场创业梦想的“饕餮盛宴”。自今年4月发动以来,这场历经6个多月的创新创业盛典也迎来最后一战。

在当天的决赛现场,精英荟萃,大咖云集,杭城知名创投机构悉数莅临现场。由浙商创投股份有限公司总裁陈越孟等五位知名企业家组成的总决赛评委团,综合现场答辩、商业计划书得分及创投机构举牌情况,现场评选出了此次创业大赛的各个奖项。最后深圳市极视角科技有限公司团队夺得一等奖,并得到奖金5万元整以及户均100平方米园区办公场地免租一年;充电桩——新能源汽车无线充电桩、北京八度阳光科技有限公司获二等奖,并获得现金3万元整以及户均100平方米园区办公场地免租一年;杭州来嗨科技有限公司、珠海奥创空间BEE+、易途大巴项目获三等奖,并获得现金1万元整以及户均100平方米园区办公场地免租一年;科学松果会项目、杭州一鼓智讯网络科技有限公司、河南道一体育文化有限公司分获最佳人气奖、最具投资潜力奖和最佳商业模式奖,并分别得到5000元现金奖励。

立足岗位 创意创新



记者孟万成 通讯员许小峰 摄

本报讯 记者孟万成报道 日前,2016“缙云烧饼节”的重头戏——首届“烧饼师傅”技能大赛在缙云县举办。经过一番角逐,李秀广、赵一均、吕杰飞、朱慧英、吕坚海5位烧饼师傅脱颖而出,获得首批缙云“烧饼大师”称号,并获颁“烧饼大师”铭牌。这次荣获“烧饼大师”称号的李秀广在当地也是赫赫有名,以最高年薪达35万元享誉业内。他系缙云县壶镇镇宫前村人,此前一直在宫前村的自己家里开店卖烧饼,生意做得红红火火。据介绍,3年前,经常光顾其烧饼店的当地黄龙景区老板发现李秀广的烧饼除了深受本地客户喜爱外,还经常会有来自金华等地的客户驾车来吃烧饼、买烧饼,于是萌生了请老李到黄龙景区为他做烧饼的念头。对此,黄龙景区相关负责人在接受记者采访时表示,自己前前后后确

师傅称号,这次又赶回缙云参加比赛。“7日赶到,8日参加比赛,9日就得赶回杭州,店里生意太火了,来参加比赛都是掐着时间的。”吕坚海说,“回杭州后,我要把‘烧饼大师’这块铭牌挂在店里最显眼的位置。”这次荣获“烧饼大师”称号的李秀广在本地也是赫赫有名,以最高年薪达35万元享誉业内。他系缙云县壶镇镇宫前村人,此前一直在宫前村的自己家里开店卖烧饼,生意做得红红火火。据介绍,3年前,经常光顾其烧饼店的当地黄龙景区老板发现李秀广的烧饼除了深受本地客户喜爱外,还经常会有来自金华等地的客户驾车来吃烧饼、买烧饼,于是萌生了请老李到黄龙景区为他做烧饼的念头。对此,黄龙景区相关负责人在接受记者采访时表示,自己前前后后确

实和李秀广谈了3年,最后还开出了“每周二休息”的条件,才请来了老李坐镇现在的烧饼店,继而一炮而红。

缙云烧饼品牌建设办公室工作人

员介绍,缙云早在3年前就

把烧饼产业作为富民工程来扶

持,每年安排专项资金,全力推动“烧饼郎”走出去创业。目前,缙云共培训了1万多名烧饼师傅,缙云烧饼店开到了国内外,去年实现产值7亿元。该工作人员告诉记者:“从今年开始,烧饼培训班将分初、中、高三级班。像老李这样的技艺传承人还要回炉进修,帮助他们学习烧饼文化、现代餐饮经营管理理念,更好地创业。”据统计,截至今年9月底,缙云县共授权签订缙云烧饼品牌统一标志使用合同547份,全国20多个省(区、市)累计开出示范店323家。

缙云烧饼品牌建设办公室工作人

员介绍,缙云早在3年前就

把烧饼产业作为富民工程来扶

持,每年安排专项资金,全力推动“烧饼郎”走出去创业。目前,缙云共培训了1万多名烧饼师傅,缙云烧饼店开到了国内外,去年实现产值7亿元。该工作人员告诉记者:“从今年开始,烧饼培训班将分初、中、高三级班。像老李这样的技艺